



「銀娛才藝之星 2014」 員工才華盡顯現 攜手澤社群

2014年9月18日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）舉辦的「銀娛才藝之星 2014」總決賽周四晚假「澳門銀河™」東翼廣場舉行，十組分別來自餐飲、保安、工程和酒店營運等不同部門的參賽員工在台上施展渾身解數，角逐七個獎項，吸引了逾八百名員工購票入場打氣支持。其中來自星際酒店保安部的 **Agustin Laut** 憑着迷人歌聲獲得一眾評判青睞，勇奪「聲動銀娛」。來自「澳門銀河」管家部的 **G-Force** 則表演精彩歌舞奪得「躍動銀娛」的榮譽，而「澳門銀河」餐飲部 **Rextro Girls** 則奪得「舞台魅力獎」。銀娛更藉着是次比賽向本澳社區傳達關愛，將門券收益合共澳門幣十五萬元捐贈給澳門扶康會。

銀娛今年已連續第六年舉辦「銀娛才藝之星」比賽，特別邀請到中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室經濟部副部長級助理李仲鎧先生、社會工作局研究暨計劃廳張鴻喜廳長、勞工事務局就業拓展處孟瑞怡處長、澳門扶康會會員大會飛迪華主席、銀娛總裁兼首席營運總監萬卓祺先生以及集團董事 - 人力資源及行政呂慧玲女士擔任主禮嘉賓。銀娛過去多年一直心繫社群，舉辦不同的員工活動時都會邀請本地社群參加，故此今年邀請了由澳門扶康會會員組成的「好蜚」樂隊表演勁歌熱舞，為總決賽拉開序幕，藉此宣揚傷健共融的精神。

此外，銀娛更將比賽門票收益全數撥捐澳門扶康會，由於入場觀看可以同時欣賞精彩比賽和做善事，故此吸引大批員工踴躍購票。銀娛總裁兼首席營運總監萬卓祺先生將售票籌得的澳門幣十五萬元支票，送交澳門扶康會會員大會主席飛迪華女士。飛迪華感謝銀娛對扶康會的關懷，並表示：「感謝銀娛的慷慨捐助，透過關心社區來履行社會企業責任，充份體現『取諸社會，用諸社會』的精神。」。

晉身總決賽的十組參賽者，透過歌舞、雜技和演奏樂器等不同類型的精彩表演，爭奪「聲動銀娛」、「躍動銀娛」、「主題創意獎」、「華麗造型獎」、「舞台魅力獎」、「觀眾人氣大獎」和「Facebook 至多 Like 大獎」合共七大獎項。各參賽者出場時均獲得大批員工歡呼吶喊、掌聲雷動，他們表示感謝同事們的熱烈支持，更笑言聽到觀眾的歡呼聲，所有緊張的心情都忘記了。



銀娛 GEG

當晚的評判由香港著名歌手夏韶聲先生，聯同舞蹈同盟澳門有限公司行政及藝術總監張月盈女士、新天地文化傳播（澳門有限公司）執行董事顧炯先生、星際酒店及娛樂場娛樂統籌部首席排舞師陳瑩兒女士、澳門扶康會總幹事周蕙儀女士以及2014銀娛才藝之星項目總監辜博新女士擔任。

- 完 -



銀娛GEG

圖片說明：



P001：銀娛董事 - 人力資源及行政呂慧玲女士、社會工作局研究暨計劃廳張鴻喜廳長、中聯辦經濟部副部長級助理李仲鎧先生、銀娛總裁兼首席營運總監萬卓祺先生、勞工事務局就業拓展處孟瑞怡處長聯同澳門扶康會會員大會飛迪華主席一起擔任「銀娛才藝之星」總決賽主禮嘉賓。（由左至右）



銀娛 GEG



P002：銀娛總裁兼首席營運總監萬卓祺先生向澳門扶康會會員大會主席飛迪華女士捐贈澳門幣十五萬元的支票。



銀娛 GEG



P003：澳門扶康會會員組成的「好蜚」表演勁歌熱舞，為總決賽拉開序幕並帶動現場氣氛。



銀娛 GEG



P004：「舞台魅力獎」由「澳門銀河」餐飲部的 Rextro Girls 奪得，他們表示衷心感謝評判們的肯定。



P005：「聲動銀娛」由星際酒店保安部的 Agustin Laut 奪得，他們表示很感謝同事們的熱心支持並到場為其加油。



銀娛 GEG



P006：「華麗造型獎」由「澳門銀河」酒店營運部的 Mademoiselle 奪得，她們表示享受比賽過程。



銀娛 GEG



P007：參賽員工認為比賽過程最重要，經過是次比賽加深了隊友間的友誼，充分發揮團隊合作精神。